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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-009303/2016 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Sylvie Goulard (ALDE), Lieve Wierinck (ALDE), Sophia in 't Veld (ALDE), Enrique Calvet 

Chambon (ALDE), Nils Torvalds (ALDE), Jean Arthuis (ALDE) en Cora van Nieuwenhuizen 

(ALDE) 

Betreft: Groei en het scheppen van werkgelegenheid in Griekenland 

Griekenland heeft bovenal behoefte aan hoop en hoop kan alleen gecreëerd worden door middel van 
groei en banen. Dit kan uitsluitend gerealiseerd worden indien het economische model dat 
Griekenland in de crisis heeft doen terechtkomen, fundamenteel wordt gewijzigd. 

In een jaarverslag van de Wereldbank1 worden landen gerangschikt aan de hand van de regelgeving 
die ondernemersactiviteiten bevordert en regelgeving die deze belemmert (waarbij wordt gekeken 
naar regelgeving die van invloed is op de levensduur van een onderneming). In vergelijking met vorig 
jaar is de positie van Griekenland verslechterd (van plaats 60 naar 61). Bovendien is de 
indrukwekkende begrotingsaanpassing van de afgelopen jaren grotendeels gebaseerd op 
belastingverhogingen en een beperking van groeibevorderende investeringen. Structurele 
hervormingen zijn goedgekeurd, maar vaak niet ten uitvoer gelegd. 

1. Welke prioritaire maatregelen zouden de Commissie en de Griekse autoriteiten kunnen nemen 
om het opzetten van ondernemingen en het scheppen van banen te vergemakkelijken? 

2. Zou de Commissie bereid zijn om samen met de Griekse autoriteiten te werken aan een 
"gestandaardiseerde" en "gebruiksklare" toolkit – die meer inhoudt dan het één-loketsysteem – 
die het administratieve proces zou versnellen en zou voorzien in de rechtszekerheid die 
ondernemingen nodig hebben? Deze toolkit zou kunnen worden aangevuld met door de EU 
verstrekte garanties, bijvoorbeeld via het EFSI. 

                                                      
1  WB Doing Business 2017: Equal Opportunity for All, oktober 2016 


